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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ: ΑΡΧΗ … ΛΟΥΚΕΤΩΝ !!! 

 
Με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αχαρνών τέθηκαν πριν λίγες 

ημέρες σε αναστολή λειτουργίας οι Υπηρεσίες του Δήμου οι οποίες και 

λειτουργούσαν με προσωπικό ασφαλείας. Tο σύνολο των εργαζομένων του Δήμου 
συνεχίζουν να παραμένουν απλήρωτοι χωρίς να υπάρχει καν δέσμευση από τους 

αρμόδιους για την επίλυση του μείζονος αυτού προβλήματος. Την πορεία του Δήμου 

Αχαρνών μπορεί να ακολουθήσει η συντριπτική πλειοψηφία των Δήμων, καθώς 

μέρα με τη μέρα, μήνα με το μήνα οδηγούνται σε οικονομική κατάρρευση. 

Τα μέτρα που υποσχέθηκε η ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών, όπως η 

επιμήκυνση των Δανείων και η προκαταβολή των Κ.Α.Π., δεν επιλύουν το 

πρόβλημα. Διαφαίνεται δε, πως δεν υπάρχει πολιτική βούληση για ρηξικέλευθες 

αποφάσεις που θα βγάλουν τους Δήμους από το αδιέξοδο στο οποίο περιήλθαν από την 

νεοφιλελεύθερη πολιτική των μνημονίων των τελευταίων δυόμιση ετών. Την ίδια 

στιγμή έχει οξυνθεί το φαινόμενο κατάσχεσης των λογαριασμών των Δήμων που 

αφορούν στην καταβολή των αποδοχών των Δημοτικών Υπαλλήλων. 

Είναι επιτακτική ανάγκη τώρα η Κεντρική Διοίκηση να εξασφαλίσει τη 

μισθοδοσία του προσωπικού και των λειτουργικών εξόδων των Δήμων προκειμένου 

να έχουν δυνατότητα να παρέχουν τις υπηρεσίες που οι Δημότες έχουν ανάγκη 

περισσότερο από ποτέ (Παιδικοί Σταθμοί, Καθαριότητα, Πράσινο, Κοινωνικά 

Προγράμματα κ.λπ.). Η Κ.Ε.Δ.Ε. θα πρέπει να παρέμβει στην κατεύθυνση αυτή  και να 

αναλάβει πρωτοβουλίες αντί να στέκεται απλός θεατής στις εξελίξεις και να πετάει 

πυροτεχνήματα. Έχει ευθύνη άλλωστε για τη σημερινή κατάσταση στην οποία 

βρίσκονται οι Δήμοι και σύντομα, αν συνεχίσει στην ίδια πορεία, θα πέσει στο… λάκκο 

που και η ίδια συνέβαλε να ανοιχθεί. 

Ας διαψεύσουν έστω και την τελευταία στιγμή όσους πιστεύουν πως η 

οικονομική κατάρρευση των Δήμων είναι απλά ο στόχος προκειμένου να 

«ξεπουληθούν» το σύνολο των ανταποδοτικών Υπηρεσιών στους φίλους-εργολάβους 

μεταβιβάζοντας το κόστος στους Δημότες. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δηλώνει τη συνεχή αγωνιστική παρουσία και παρέμβασή της, 

συμπαραστέκεται στο δίκαιο αγώνα των εργαζομένων του Δήμου Αχαρνών που 

αγωνίζονται πλέον για το αυτονόητο … να εργάζονται και να πληρώνονται !!! 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.- Ο.Τ.Α. 

Ο Πρόεδρος                                                             Ο Γεν. Γραμματέας 

 
 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                                       Ιωάννης Τσούνης 


